

倾诉人：智勇 28岁
时间：10月15日
地点：夫子庙雕刻时光咖啡馆
记录：爱周刊记者 梅剑飞
漫画：俞晓翔
本版故事为主人公真实经历，为保护当事人隐私，已在细节上作技术处理，文中人物皆为化名，请勿对号入座

人物：智勇 梦缘
关键词：暗流
主题：“你想怎么样？”我想问梦缘的状况。伟峰说：“给你个条件，你给我100万，我和梦缘离婚，成全你们。”伟峰故意刺激我，我说：“我有100万的话，今天根本轮不到你和我对话，哪还有你什么事。”伟峰说：“我有，你要吗？我给你100万，你有多远滚多远行不行？”

女友嫁人了 我一无所知

我慌不择路奔向她，她警惕性地躲开我的拥抱

2011年6月，儿童节凌晨五点，我早早就醒来，给泰州的女朋友梦缘打电话。

我拟好一长串质间的话：“昨天下午关机，一整夜找不到你，你干什么去了？你近来隔三差五的关机！为什么关机？”

“老婆！”梦缘的手机通了。凌晨三点我拨打，还关着机，说通就通，匪夷所思，我急不可待，“老婆你……”

“你喊谁老婆？你是谁？”不是梦缘，男子的声音，怒不可遏地叫，痛骂我，我呆了，木头似地愣住，既没想到回话，也没想到回骂。

对方骂累了，“喂喂”几声，挂掉电话。我像烂泥摊在床上，一遍遍检查，没拨错电话。是不是串线了？我异想天开，再拨打。对方破口大骂：“你找死？”

搞不懂，猜不透，莫名其妙。我凉冰冰的心从天上跌到地上，跌得遍体鳞伤。

事不宜迟，我动身去找梦缘。到泰州，

费尽周折却找不到女朋友，我茫然了。

梦缘是不是遭遇不测了？我浮想联翩。我得赶紧给她家人打电话，她爸妈讨厌我，我管不了被厌恶。她家的电话没有人接，我再打，有人接了，竟是梦缘。她听出是我，小声说：“等我打给你。”

我游荡在泰州的街头，心乱如麻，不知梦缘那边发生了什么。

晚上9点，手机铃声突然响了，吓得我差点丢掉手机，哆嗦着接听，梦缘的号码，我犹豫，会不会是清晨骂我的那个人？“是我。”梦缘软绵绵的声音，“你在哪？”

我报出地址，梦缘让我别走远。

梦缘出现在我面前，我慌不择路奔向她，她警惕性地躲开我的拥抱，说：“对不起。”

我和梦缘两周没见面，她变漂亮了。路灯映照她白净的脸和脖子，我按捺不住，想抱她，忘记对她的盘问。



梦缘不给我碰，她小步快走，我旁边随着，她走到一个隐蔽的巷子里，松弛下来，我碰她，她不像之前那样激烈反抗，她和我极短暂地接吻，之后，说了句我生不如死的话：“我结婚了，上周。”

梦缘没骗我，她确实结婚了。结婚戒指闪闪发光。清晨接我电话的人是她老公伟峰。

我席地而坐，这……。梦缘叫我起来，我动不了，她拽我。我推开她的手，“滚。”梦缘嘤嘤地哭，她继续拽我，“起来，起来，你给我起来……”

“我被家里逼的，没办法，我对他没感情……起来，起来，你给我起来……”

我站在梦缘床前，尽量保持风度，面带微笑

我和梦缘2007年成为情侣。2010年，我们想结婚的这一年，是悲哀的一年。

我生在一个残缺的家庭，大学毕业，漂在南京，收入一般，没有房子。梦缘家的条件比我家好得多，她家人建议她回泰州。2010年9月，梦缘回泰州工作。她安慰我：“你在南京哪天能混出头呢？我去泰州工作也好，可以用心说服父母，等条件成熟，你干脆去泰州，岂不是一举两得？”

梦缘分析得有道理。我愉快地送她去泰州。

2010年10月，梦缘怀孕。这爱情的结晶可能是我们婚姻的希望。我们坚持着。梦缘的父母不理睬我们。我在一个天空灰蒙蒙的黄昏接到梦缘的电话，她哭着说不出话，她妈妈接过电话对我说：“下午梦缘在医院做了手术，现在你们之间干干净净了，你别再烦她。”

我在晴天霹雳中跌跌撞撞去泰州找梦缘，她家人不让我进屋。我说即便分开，起码让我见见梦缘。

梦缘的鼻翼两侧时不时挂下亮晶晶的泪水。我站在梦缘床前，尽量保持风度，面带微笑。梦缘不吱声，我像个哑巴。几分钟过去，梦缘的妈妈说她女儿需要休息。

我对梦缘说：“好好休息。”我不能被人瞧不起，大踏步地走出房间。

我和梦缘热恋的岁月，曾幻想着他日第一次到对方家中的景象。我说去你家的话父母若是倒酒给我喝，我喝还是不喝？梦缘说喝啊怕什么。哈哈，我第一次到她家，没喝一杯水，来去如风。我当天买票返回南京，一路上，我数次哽咽，强忍着，笑着。毕竟，梦缘没放弃我。她给我发了短信：“我爱你，别怕。”

我们的异地恋一如既往。我愈加珍惜



这难得可贵的爱。梦缘说她家人给她介绍男孩怎么办？我说实在推不掉就去见，演戏呗。

我们每日通电话，互相倾倒思念。梦缘常到南京来。她劝我别灰心，坚持到底，铁树终会开花。朋友给我们出主意，“你们索性私奔得了。”梦缘说：“不到万不得已不用这招。”我说是啊不能轻易走极端。

世事变幻如闪电。2011年5月底，梦缘结婚了。

我有100万的话，今天根本轮不到你和我对话

梦缘用一个新手机号和我联系。

我理解她的苦衷，能原谅她吗？我不能原谅自己的疏忽，女朋友结婚当天我干什么去了？

梦缘的心是属于我，我坚信这点，不然，她不会主动给我发短信。

不久前，国庆假日，梦缘打电话给我，她老公伟峰回老家了。

天赐良机。我推掉所有事务，这个国庆节，蕴藏着无限期待。10月2日，天没亮，我起身去火车站，今天梦缘要到南京来。我坐玄武湖边，晨曦中，波光粼粼的水面，美丽而忧伤。如果梦缘坐我身边，共同欣赏多好。共同欣赏又能怎么样，她是别人的妻子了。

她怎么就成了别人的妻子了？

我等到晚上，中途在南京火车站边上的肯德基吃了点东西，等不到梦缘。打她电话，不接。等到晚上10点，再打她手机，不通。看来，今天是等不到了。

我心里燥热，脑袋不受控制，胡思乱想，梦缘要我了，她凭什么要我。这个骗子，

背着我结婚，她伤害我，装着比我更无辜。这个女人，这个骗子！

夜里11点多，我坐玄武湖边，颓废，远不如早晨满怀期待。哪里出了差错，哪里出了差错，我一支烟又一支烟地吸着，湖面的前方，南京的夜景，远处闪亮的楼房，忽远忽近。

我头晕，恼火。困、累、烦。这时，手机响了。

“我是她老公，”是上次骂我的人，伟峰，他不再怒吼，“兄弟，我佩服你一番痴情，可你不至于得寸进尺啊，我们结婚了！给我们留点清静行不行？若不是她拦着，我今天就去南京找你算账了。”

“你想怎么样？”我想问梦缘的状况。伟峰说：“给你个条件，你给我100万，我和梦缘离婚，成全你们。”

伟峰故意刺激我，我说：“我有100万的话，今天根本轮不到你和我对话，哪还有你什么事。”伟峰说：“我有，你要吗？我给你100万，你有多远滚多远行不行？”

我心如刀绞，恨不得拔腿跳玄武湖里。



伟峰说：“她在，要不要说几句。”

梦缘的声音：“别联系了。”这定然是伟峰强迫她说的，我不解，“你说他回老家了吗？”这话脱口而出，我很可笑。

伟峰的声音：“兄弟，就算是我回老家，也该你到泰州来找她，哪能劳驾她去南京找你呢！”“不说了，你们忙吧。”秋天的夜晚凉意袭人，我裹紧外套，瑟瑟发抖。

★记者手记：现在的智勇，仍然不能摆脱、不能接受这事实，他说他深爱着梦缘，梦缘也爱他。结局如此，他无法理解。

[爱周刊]

A.女友不在身边，智勇一直在南京等待。似乎都是梦缘在努力，而智勇的努力体现在哪里？
B.女友一夜之间成了别人的妻子，智勇紧追不放，照此发展下去，你能得到什么？等待她离婚回头？

欢迎参与微博互动，请登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道，关注“现代快报爱周刊”

主持人：梅剑飞

80后。未婚。
摩羯座。文科出身。编辑。2011年出版有《人生若只如初见》《都市情感杂“质”》系列等作品集。

QQ:844303700
邮箱:mffia@126.com
微博：
<http://t.dsqq.cn/mejianfei>(快报微博)
<http://weibo.com/mejianfei>(新浪微博)

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

欢迎讲述你的爱情，我们用心记录发生在这些城市里的动人故事。

《爱周刊》情感倾诉所有采访过程均不会以任何名义收取任何费用；倾诉联系方式以本报公布为准，任何其他联系方式均可视为冒用。

《爱周刊》情感倾诉热线：

电话：13675161789
QQ：1301100812、844303700
QQ群：64027100

上期互动

上期故事网友评论 (love.dsqq.cn)

如果真爱她，就结婚吧

《女友怀孕之谜》故事梗概：少伟扶着楠心过马路，到对面打车回家。楠心步伐轻盈，软绵绵犹如一团棉花，少伟不扶她，她站不稳。楠心紧紧依偎着少伟，她喃喃地说：“你如愿了。”少伟想发火：“我答应你不去医院，跟我回家，答应和家人商量与你结婚的。你和我撒谎，擅作主张！”

网友恭喜发财：

你要是真的爱她，不应该让她还要继续等！没有期限的等待是很痛苦的。时间对女人来说是最宝贵的！两个人在一起最重要的是相互（信任）对方！我觉得你不够信任她？反而你对她的爱也不够深。你应该换位思考一下多为她想一想！

网友恋上雨的雪：

爱情里不能有一点的猜疑，如果有1%的猜疑最后就是100%的不信任。让一个已经30岁的女人再继续等你是有点残忍的。她也许意识到这场爱情的结局了吧，她这样也许是无奈的选择吧。如果真爱就结婚吧。

专家发言

南京晓然心理咨询中心彭媛：

女友怀孕，家人设阻，这个冲突让少伟焦虑，如果这个孩子不是他的，冲突也就不存在了。这种不成熟的应对冲突的方式是少伟的一种自我保护，在他选择接受后，女友的擅自流产让他又回到了保护自我的状态。

赶紧收住
别对不起你老公

《独守的心房，无意中沦丧》故事梗概：晴冰打开电视机，心浮气躁地换台，她给男同事言民发短信：“我相信自己不是随便的女人，你害了我。”他回晴冰：“乖，红颜知己，淡定，我不会破坏你家庭。”

网友有你就足够：

赶紧收住，别对不起你老公，男人在外不容易。女人少喝酒，酒会乱性。

网友糖下江南：

一个是钓鱼的，一个是甘心被钓。

网友恋上雨的雪：

做了情人，就一定不能是知己了。女人有时就是要得太多，老公天天陪自己觉得老公没有本事，老公天天忙事业时又抱怨老公冷落自己，唉，无语的女人赶紧打住吧。

更多内容见“现代快报爱周刊”微博